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Cuadernillo de Verano 2º de Primaria - Respuestas

Responde a estas preguntas. 

¿Quién vivía en el mar? Un pequeño pez.

¿Desde cuándo? Hace muchos años.

¿Cómo era el pez? De muchos colores.

¿Qué le gustaba hacer? Jugar al escondite. 

¿Con quién jugaba? Con sus compañeros.

¿El pez era joven o viejo? Era joven. 

¿Qué solía hacer el pez todas las mañanas? Acercarse a la playa y 
saltar fuera del agua para ver cómo jugaban los niños.

1.

3.

Completa las frases con los adjetivos que aparecen en el recuadro.

Elena lleva un bañador muy bonito.

El perro de Juan es muy grande.

La sombrilla de Lucas es enorme.					   

El primo de Nico es un chico simpático.

La bicicleta de Raquel tiene dos ruedas pequeñas. 

El cocodrilo tiene los dientes afilados.

Las gaviotas vuelan por el cielo azul.

Me he comprado un flotador nuevo.

Las hadas viven en un bosque encantado.
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¿Puedes averiguar qué 
veraniegas palabras se 
enconden en este lío de letras?

R M A: mar

O C L R A: calor

R N A A E: arena

L T A O L A: toalla

O H D L E A: helado

T V I A G A O: gaviota

T R A F O O L D: flotador

L S O I A B L R M: sombrilla

Resuelve las operaciones.

6 2 5 + 2 8 3 + 1 0 9 = 1 0 1 0

8 0 7 + 9 5 + 3 8 1 = 1 2 8 3 	

5 2 8 + 8 7 1 + 6 0 1 = 2 0 0 0

9 8 9 + 5 3 1 + 2 3 5 = 1 7 5 5

6 2 7 – 3 8 5 = 2 4 2		

8 2 5 - 4 8 9 = 3 3 6

1 2 4 - 7 8 = 4 6

7 7 2 - 5 2 9 = 2 4 3

3 5 7 8 5 x 6 = 2 1 4 7 1 0

6 8 2 9 1 x 3 = 2 0 4 8 7 3

 8 9 2 5 5 x 4 = 3 5 7 0 2 0

1 4 7 5 8 x 7 = 1 0 3 3 0 6

4.

6.

5.

¿Puedes resolver estos problemas?

En la clase de fútbol playa de esta mañana éramos 23, pero normalmente 
somos 38. ¿Cuántos alumnos han faltado hoy? 

38 – 23 = 15 alumnos

En nuestro camping hay 12 tiendas de campaña con 3 personas en 
cada una y 6 caravanas con 4 personas en cada una. ¿Cuántas 
personas hay en total en el camping?

12 x 3 = 36 personas en tiendas de campaña
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6 x 4 = 24 personas en caravanas

36 + 24 = 60 personas en total

Entre cubos y palas mis amigos y yo tenemos 67. Si tenemos 25 cubos, 
¿cuántas palas tenemos?

67 – 25 = 42 palas

Un catamarán ha recorrido 38 km y le faltan por recorrer 21 km 
hasta llegar al puerto de Cambrils. ¿Cuántos kilómetros recorrerá 
en total? 

38 + 21 = 59 kilómetros

La dueña del chiringuito de la playa gana al mes 3845 € con la 
venta de bebidas y helados y gasta 1721 € en pagar a sus empleados. 
¿Cuánto dinero le queda a ella?

3845 – 1721 = 2124 € quedan para ella

¿Puedes unir estos términos con su significado?

Pétalo: atrae a los insectos y a los pájaros a la planta. 

Hoja: produce comida para la planta del CO2 y de la luz solar.

Tallo: transporta agua por la planta. 

Raíz: absorbe el agua y los minerales de la tierra. 

Antera: desprende polen que se impregna en los insectos cuando 
llegan a las flores.

8.
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a b c b r o w n i j k l
m n l p q r s t u v w x
y b a u c d y e r g i j
k l m n e p q r s t u v
w a y z a b c d e f e h
i c k l m n o p q r g w
u k w x y z a b c d n o
g h i h k l k n i p a l
r t u v i x y z a b r l
e f g h i t k l m n o e
e r s t u v e x y z a y
n r e d g p u r p l e n
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10.

Sopa de letras

red
blue

yellow
green

brown
orange
pink

purple

white
grey
black
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